Pacuer croumocTi 1JIaTHOM yeayrn (rpynmna npucMoTpa M yxoaa 3a AeTbMH NEPBOro
KJaacca) B Mecsin 1Mo cpenueii oomeodpazosareabnoii mxoae Ne 9 na 01.09.2024 roga
Kopmye Ne 1

OO0ume cseeHust JJist COCTABACHHS pacueTa:
KommyecTBo yuammxces — 235 4esloBeK
KosmuecTso rpyrrn — |
KonuaecTBo 3ausTHI B HEIENIO — 5 IHEH
Bpems ojioro 3anstus B rpynmnax 4uaca
Kosa-Bo nenparoros — 2 uen. (0,66¢t.) lyunrens 1kaT, ; 1 y4. 0Op. BBICIL. CTaK OT 2-X O 5 JIET
I.. ®onp 3apabornoii niarer: 10167 pyo.
Gounj nen. nepconana | kar. 18900* 0,33ct. = 6237 pyO.
Do nex. nepconana 6/x xar. 11909,1%* 0,33cr. = 3930py0.
Beero zapaGorrast rata — 10167 py0.
2. Havucnenus na 3apadoruyio naary 30,2% =3070,43pyo.
3. [Ipuobperenne npeameron ruruenns: 5% =650 pyo.
4. Beero 3aTpar — 13887,43 py0.
10167 +3070,43-+ 650 = 13887,43 pyo.

Croumocts yeayrs ua [ yeopexa B Mecs
13887.,43 : 25 wen. = 555,5 py0.

dunancuposanne u3z objactioro 6romkera B Mecsy 11516,56 py6. (3-Ta ¢ HAUUCIEHUAMH)
duHancHpoOBaHNE W3 MECTHOTo Gromkera B Mecsiy 1720,87 py6. (3-Ta ¢ HAUMCICHUAMH)

duHaHCHPOBAHME 32 CUET POANTETBCKOMN ruiaTel B Mecsiy 650py06. (Iprobp. pe. TurueHs!)

650/25=26
Pasmep poaureiseroil naaTel cocTasuT 26 pyodaeil.

HavalibHiK mianoBo-aKOHOMHUYECKOr0 OT/eNa /M/ JL.M.Cy66oTtuHa



Pacuer ¢TOMMOCTH IJIATHOM yeayrn (rpynia IpucMoTpa v yXoaa 3a A¢ThbMH NepBoro
ieacea) B Mecsii 110 cpeneii 00meotpasonareabHoil uicoae Ne 9 na 01.09.2024 roaa
Kopmye Ne 2

O0mue ¢BEJIEHMSI LI CoCTaB/ICHnsl paciera:

KoJH4ecTBO yuarmmuxcest — 25 4eoBeK

KKonmuecTo rpymnm — |

KonruecTBO 3aHITHI B HEJIeNIO — 5 qHel

Bpems 0/(H0r0 3aHATHS B TpyNax 4daca

Kon-5o nenaroros — 2 uel. (0,66¢r.) lyuurens 1xat. ; 1 yu. o6p. Bpicm. ¢Tax OT 5-1 10 10 et
VGopumk ciykebupx nomewenuii (koprye Ne 1)- 0,3 cr. (147,9 kB. M)

1.. ®oup 3apadoruoil naarsi: 10315,3 pyo.
dong e mepconana 1 kar. 18900% 0.33ct. = 6237 pyb.

8
don nest. nepeonana 6/x kat. 12358.5 * 0,33ct. =4078,3 pyo.
Beero sapaGoruas niara - 10315,3 py0.

2. Haunenenus ua sapaGoruyio maary 30,2% = 3115,22py6.
3. IlpuoGperenue upeameros rurnenst 5% =675 pyod.

4. Beero zatpaT — 14105,52 py0.
10315.3 + 311522+ 675 = 14105,52 py6.

Croumocts yenyru na 1 yejonexa B mecsiy
14105,52 : 25 uen. = 504,22 py0.

Guranciposanne u3 odnactioro Glowkera B Mecsn 11684,55 py6. (3-1a ¢ HAYHCIICHUSMH)
GunancpoBatie u3 MeCTHOro Grofukera B Mecal 1745,97 py6. (3-ta ¢ HAYMCIICHUAMU)

DOUHALCHPOBAHKE 3a CUET POIAUTEIBCKOI MIaThl B MecsL 675 py6.(probp.Tpe . 'UrHEHBI)

675/25= 127
Pasmep poanTennbeoii nuiaTsl coetasut 27 pyosei

FlauaubHUK rIaHOBO-IKOHOMUYECKOr0 OT/esa JIL.M.Cy66oturHna



